



## VESZPRÉM MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG

8200 Veszprém, Bruszniai Árpád utca 4. • 8201 Veszprém, Pf.: 23

Tel.: (88) 429-655 • Fax: (88) 422-918

E-mail: ves.fou@mku.hu

### SAJTÓKÖZLEMÉNY

A vasútállomáson szurkálta meg alkalmi ismerősét

*A Veszprém Megyei Főügyészség emberölés büntettének kísérlete miatt emelt vádat egy 23 éves férfival szemben, aki 2015 szeptemberében a pápai vasútállomáson alkalmi ismerősét számos késszúrással megsebesítette.*

A vádirat szerint a rendszeresen alkoholt fogyasztó vádlott este tíz óra körül – hátizsákjában 2 liter borral, valamint egy összecusukható kést tartva magánál – barátjának keresésére indult Pápán. Mintegy háromnegyed óra múlva a vasútállomásra ért, melynek peronján, az egyik padon ülő, 46 éves, ittas sértett mellé leült.

A két férfi az éjszaka folyamán a vádlottnál lévő bort megitta, azonban hajnali egy óra után az elkövető a padról felkelt, előbb a peron végére ment, majd onnan visszafordulva – immár kinyitott késsel a kezében – a még mindig a padon ülő sértett felé indult, miközben megöléssel fenyegette. A sértett védekezésül mindkét kezét maga elé tartotta, de a vádlott ekkor vágó-szűrő mozdulatokat tett, és a sértettet több helyen megsebesítette.

A férfi mintegy 12-13 méteren keresztül folyamatosan hátrált a támadója elől, azonban a vádlott ekkor sem hagyott fel a bántalmazásával, legalább tizenegyszer megszúrta, minek következtében a sértett életveszélyes sérüléseket szenvedett. A sértett végül eljutott a forgalmi irodához, ahonnan kérésére a szolgálattevő a rendőrséget értesítette. Mivel a vasúti dolgozó a férfi sérüléseit nem látta, csak a rendőröket hívta ki, akik rövid időn belül a helyszínre érkeztek.

A vádlott ez idő alatt sem távozott a helyszínről, és a sértettől mintegy egyméteres távolságra állva ismét szóváltásba került vele, majd újra támadólag indult a férfi felé, de ekkor a kikerkező rendőrök szétválasztották őket. Az életveszélyes állapotba került sértetten a pápai kórházban életmentő műtétet hajtottak végre.

Veszprém, 2016. június 23. napján

Dr. Orbán György  
címzetes fellebbviteli főügyészségi ügyész  
főügyész